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Perfil de la muestra

% Casos

Masculino 48.1% 534

Femenino 51.9% 669

Millennials 40.2% 477

Generación X 36.8% 462

Baby Boomers 23.0% 264

Sin escolaridad 2.7% 29

Nivel básico 47.2% 580

Nivel medio superior 29.7% 357

Nivel superior 20.4% 236

Sexo

Edad

Escolaridad

*En la variable de Escolaridad suma el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. El porcentaje de escolaridad es proporcional al peso que los rangos 
tienen en la lista nominal de electores, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el reporte 
están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 48.

1 20.0% 241

2 21.1% 240

3 19.5% 240

4 19.2% 242

5 20.2% 240

Circunscripción



Plebiscito



La aplicación del plebiscito se realizó mediante cuatro tarjetas separadas por temas para que la persona expresara su 
postura de manera anónima:  
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Aplicación del plebiscito

Una consulta ciudadana, o plebiscito, es un ejercicio donde las personas deciden a través del voto ciertas acciones de gobierno. A 

continuación, vamos a simular que está usted participando en una consulta ciudadana donde decidirá de manera anónima lo que usted 

prefiere acerca de distintos temas. Por favor, en la tarjeta que le voy a entregar marque sus respuestas y deposítelas en la urna. 

Aplicación de encuesta.

A

Comercio exterior e 
inversión

1

Seguridad fronteriza y combate al crimen 
transnacional

2

Comunicaciones y 
transportes3

Derechos de los migrantes4

B



Se presentan todos los tema preguntados. Las escalas utilizadas fueron: sí/no y a favor/en contra.
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Resumen de temas

No/En contraSí/A favor No contestó

72.6%

70.8%

66.7%

64.8%

38.8%

36.3%

33.1%

26.1%

25.2%

16.5%

25.1%

28.1%

30.4%

33.1%

59.5%

61.0%

63.8%

72.6%

71.9%

80.8%

2.3%

1.1%

2.9%

2.1%

1.7%

2.7%

3.1%

1.3%

2.9%

2.7%

Inversión extranjera para mejorar la economía del país

Consulados en Estados Unidos para brindar asesoría legal
a migrantes mexicanos

Seguir negociando el TLC

Consumo de productos Nacionales para mejorar la
economía del país

Legalización de sustancias psicotrópicas

Legalización de la marihuana

Cancelar la construcción del nuevo aeropuerto

Acciones del Gobierno mexicano en beneficio de los
migrantes mexicanos en Estados Unidos

Conceder amnistía a jefes de organizaciones criminales a
manera de lograr mayor seguridad en México

Conceder amnistía a narcotraficantes

n=1,203
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Inversión extranjera

La inversión extranjera son recursos económicos de países extranjeros en México ¿considera que la inversión extranjera es necesaria para 
mejorar la economía del país? 

Sí No

No contestó

72.6%

25.1%
2.3%

Inversión extranjera para mejorar la economía del país
Sí No No 

contestó

Se
xo Masculino 75.4% 22.8% 1.8%

Femenino 70.0% 27.2% 2.8%

Ed
ad

Millennials 73.3% 25.4% 1.3%
Generación X 70.4% 26.8% 2.8%

Baby boomers 74.9% 21.7% 3.4%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 70.7% 26.8% 2.5%
Básica 69.5% 27.2% 3.3%

Medio superior 72.8% 25.1% 2.1%
Superior 79.7% 20.0% 0.3%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 77.7% 19.9% 2.4%
PRI 79.4% 20.0% 0.6%

PRD 81.8% 14.1% 4.1%
MORENA 65.8% 31.2% 3.0%

Otro 69.9% 26.8% 3.3%
Ninguno 74.8% 23.2% 2.0%

No respuesta 67.0% 30.5% 2.5%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 83.7% 15.1% 1.2%
2 72.0% 23.8% 4.2%
3 62.8% 35.7% 1.5%
4 68.8% 28.5% 2.7%
5 75.4% 22.7% 1.9%

n=1,203
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Economía

¿Cree que la economía del país mejoraría si sólo se consumiera lo “hecho en México”, es decir que sólo serán consumidos los productos 
nacionales dejando de importar productos extranjeros? 

Sí No

No contestó

64.8%

33.1%

2.1%

Sí No No 
contestó

Se
xo Masculino 61.7% 36.5% 1.8%

Femenino 67.6% 29.9% 2.5%

Ed
ad

Millennials 61.8% 37.4% 0.8%
Generación X 68.3% 28.9% 2.8%

Baby boomers 64.3% 32.3% 3.4%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 76.0% 19.7% 4.3%
Básica 67.0% 30.1% 2.9%

Medio superior 65.4% 32.7% 1.9%
Superior 57.0% 42.6% 0.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 59.6% 38.0% 2.4%
PRI 60.3% 38.9% 0.8%

PRD 52.2% 42.6% 5.2%
MORENA 67.6% 28.8% 3.6%

Otro 68.2% 31.8% 0.0%
Ninguno 67.2% 31.5% 1.3%

No respuesta 66.3% 31.0% 2.7%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 62.2% 35.7% 2.1%
2 65.3% 32.4% 2.3%
3 71.5% 25.7% 2.8%
4 64.2% 33.2% 2.6%
5 60.8% 38.3% 0.9%

Consumo de productos Nacionales para mejorar la economía del 
país

n=1,203
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Tratado de Libre Comercio

El Gobierno mexicano se encuentra actualmente negociando el Tratado de Libre Comercio con Estados Unidos y Canadá. ¿Considera que vale 
la pena seguir negociando ese Tratado? 

Sí No

No contestó

66.7%

30.4%

2.9%

Negociación del TLC

66.2%

48.7%

35.5%

20.8%

29.9%

40.3%

13.0%

21.4%

24.2%

Atraer inversiones a
México

Mejorar la economía del
país

Disminuir los precios de
productos

Considera que el Tratado de Libre Comercio ha 
ayudado a: 

Sí No No contestóNo sabe

*Esta pregunta solo se realizó a quienes consideran se debe seguir 
con la negociación del TLC.

n=1,203
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Negociación del TLC

Sí No No contestó
Se

xo Masculino 72.1% 26.8% 1.1%
Femenino 61.7% 33.9% 4.4%

Ed
ad

Millennials 67.1% 31.3% 1.6%
Generación X 64.1% 32.2% 3.7%

Baby boomers 70.2% 26.0% 3.8%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 51.2% 48.8% 0.0%
Básica 64.1% 31.5% 4.4%

Medio superior 65.5% 32.1% 2.4%
Superior 76.9% 23.1% 0.0%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 71.7% 26.0% 2.3%
PRI 74.4% 24.0% 1.6%

PRD 79.4% 20.6% 0.0%
MORENA 59.1% 39.0% 1.9%

Otro 76.8% 22.3% 0.9%
Ninguno 66.2% 30.1% 3.7%

No respuesta 57.3% 32.3% 10.4%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 73.5% 24.7% 1.8%
2 70.0% 26.1% 3.9%
3 59.7% 36.9% 3.4%
4 61.6% 35.4% 3.0%
5 68.2% 29.8% 2.0%

Tratado de Libre Comercio

El Gobierno mexicano se encuentra actualmente negociando el Tratado de Libre Comercio con Estados Unidos y Canadá. ¿Considera que vale 
la pena seguir negociando ese Tratado? 

n=1,203
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Considera que el Tratado de Libre Comercio ha ayudado a: 

Atraer inversiones a México

Sí No No 
contestó

Se
xo Masculino 71.8% 16.5% 11.7%

Femenino 61.0% 24.7% 14.3%

Ed
ad

Millennials 65.3% 21.6% 13.1%
Generación X 61.6% 22.5% 15.9%

Baby boomers 75.1% 16.6% 8.3%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 66.2% 33.8% 0.0%
Básica 64.1% 22.3% 13.6%

Medio superior 64.6% 19.9% 15.5%
Superior 73.5% 16.7% 9.8%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 73.5% 15.3% 11.2%
PRI 66.7% 17.2% 16.1%

PRD 76.6% 18.2% 5.2%
MORENA 60.7% 26.9% 12.4%

Otro 69.8% 15.0% 15.2%
Ninguno 67.1% 21.0% 11.9%

No respuesta 57.3% 23.5% 19.2%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 76.3% 13.3% 10.4%
2 67.4% 16.7% 15.9%
3 60.7% 24.3% 15.0%
4 63.8% 23.2% 13.0%
5 62.4% 26.6% 11.0%

Mejorar la economía del país 

Sí No No 
contestó

Se
xo Masculino 54.0% 25.9% 20.1%

Femenino 43.8% 33.6% 22.6%

Ed
ad

Millennials 46.8% 29.9% 23.3%
Generación X 48.0% 30.9% 21.1%

Baby boomers 53.0% 28.3% 18.7%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 51.8% 48.2% 0.0%
Básica 49.6% 30.4% 20.0%

Medio superior 45.8% 28.6% 25.6%
Superior 50.2% 28.3% 21.5%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 56.0% 20.7% 23.3%
PRI 54.7% 28.0% 17.3%

PRD 52.1% 37.2% 10.7%
MORENA 47.1% 33.1% 19.8%

Otro 47.3% 22.1% 30.6%
Ninguno 45.8% 33.2% 21.0%

No respuesta 34.8% 41.8% 23.4%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 59.2% 23.0% 17.8%
2 46.9% 29.5% 23.6%
3 41.7% 31.1% 27.2%
4 43.4% 34.0% 22.6%
5 51.8% 32.2% 16.0%

Tratado de Libre Comercio

n=1,203
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Disminuir los precios de productos 

Sí No No contestó

Se
xo Masculino 38.5% 39.0% 22.5%

Femenino 32.7% 41.6% 25.7%

Ed
ad

Millennials 31.7% 41.8% 26.5%
Generación X 36.3% 38.6% 25.1%

Baby boomers 40.8% 40.6% 18.6%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 41.1% 58.9% 0.0%
Básica 39.3% 38.8% 21.9%

Medio superior 35.3% 39.7% 25.0%
Superior 26.1% 42.2% 31.7%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 39.1% 38.3% 22.6%
PRI 33.5% 38.1% 28.4%

PRD 21.4% 50.3% 28.3%
MORENA 37.5% 40.6% 21.9%

Otro 36.3% 33.4% 30.3%
Ninguno 34.5% 43.2% 22.3%

No respuesta 26.9% 44.3% 28.8%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 43.0% 33.5% 23.5%
2 37.6% 35.7% 26.7%
3 26.9% 43.6% 29.5%
4 33.2% 40.1% 26.7%
5 36.2% 49.0% 14.8%

Considera que el Tratado de Libre Comercio ha ayudado a: 

Tratado de Libre Comercio

n=1,203
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Países con los que México debería tener nuevos tratados

Si se cancelara el Tratado de Libre Comercio de México con Estados Unidos y Canadá, en su opinión, ¿con qué países debería México tener 
nuevos tratados? 

Países europeos como 
Alemania, Francia, entre 
otros 

Países latinoamericanos 
como Colombia, 
Guatemala, entre otros

No contestó

66.2%

22.6%

11.2%

Países europeos 
como Alemania, 

Francia, entre 
otros 

Países 
latinoamericanos como 
Colombia, Guatemala, 

entre otros

No 
contestó

Se
xo Masculino 75.6% 17.2% 7.2%

Femenino 57.5% 27.6% 14.9%

Ed
ad

Millennials 68.5% 26.7% 4.8%
Generación X 65.9% 18.9% 15.2%

Baby boomers 62.9% 21.3% 15.8%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 38.4% 45.5% 16.1%
Básica 59.4% 22.8% 17.8%

Medio superior 75.3% 19.2% 5.5%
Superior 72.8% 23.9% 3.3%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 64.6% 27.5% 7.9%
PRI 67.8% 19.5% 12.7%

PRD 80.5% 13.4% 6.1%
MORENA 68.0% 24.1% 7.9%

Otro 71.9% 19.9% 8.2%
Ninguno 63.6% 22.2% 14.2%

No respuesta 58.9% 15.1% 26.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 68.4% 24.2% 7.4%
2 65.7% 20.3% 14.0%
3 58.9% 28.2% 12.9%
4 71.3% 19.6% 9.1%
5 66.8% 20.8% 12.4%

Países con los que México debería tener nuevos tratados, si se 
cancela el Tratado de Libre Comercio que tiene con Estados 

Unidos y Canadá

n=1,203
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Legalización de la marihuana

¿Usted está a favor o en contra de la legalización de la mariguana? 

A favor En contra 

No contestó

36.3%

61.0%

2.7%

Legalización de la marihuana
A favor En contra No 

contestó

Se
xo Masculino 42.3% 55.8% 1.9%

Femenino 30.7% 65.8% 3.5%

Ed
ad

Millennials 44.0% 53.2% 2.8%
Generación X 29.9% 67.7% 2.4%

Baby boomers 32.8% 63.8% 3.4%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 11.0% 89.0% 0.0%
Básica 30.4% 65.5% 4.1%

Medio superior 36.8% 61.5% 1.7%
Superior 52.5% 45.8% 1.7%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 32.7% 65.7% 1.6%
PRI 40.0% 57.0% 3.0%

PRD 24.3% 75.7% 0.0%
MORENA 41.5% 56.6% 1.9%

Otro 40.0% 57.6% 2.4%
Ninguno 33.1% 63.3% 3.6%

No respuesta 27.9% 64.9% 7.2%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 41.6% 56.5% 1.9%
2 30.5% 66.1% 3.4%
3 35.2% 63.6% 1.2%
4 37.0% 57.4% 5.6%
5 37.3% 60.9% 1.8%

n=1,203
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Legalización de sustancias psicotrópicas

¿Considera que legalizar sustancias psicotrópicas como la mariguana o drogas recreativas ayudaría a disminuir la presencia del narcotráfico? 

Sí No

No contestó

38.8%

59.5%

1.7%

Legalización de sustancias psicotrópicas
Sí No No 

contestó

Se
xo Masculino 43.6% 55.0% 1.4%

Femenino 34.3% 63.8% 1.9%

Ed
ad

Millennials 41.1% 57.6% 1.3%
Generación X 34.8% 63.6% 1.6%

Baby boomers 41.2% 56.5% 2.3%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 54.4% 43.1% 2.5%
Básica 36.3% 62.1% 1.6%

Medio superior 34.3% 63.9% 1.8%
Superior 49.0% 49.7% 1.3%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 36.6% 62.5% 0.9%
PRI 42.2% 57.1% 0.7%

PRD 46.6% 49.8% 3.6%
MORENA 42.4% 57.2% 0.4%

Otro 43.4% 55.7% 0.9%
Ninguno 33.6% 63.6% 2.8%

No respuesta 35.2% 58.3% 6.5%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 43.0% 55.8% 1.2%
2 35.8% 63.4% 0.8%
3 36.2% 61.6% 2.2%
4 41.9% 56.0% 2.1%
5 37.4% 60.6% 2.0%

n=1,203
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Seguridad y violencia

Sí No

No contestó

25.2%

71.9%

2.9%

Conceder amnistía a jefes de organizaciones criminales a manera 
de lograr mayor seguridad en México

Sí No No 
contestó

Se
xo Masculino 26.6% 70.3% 3.1%

Femenino 24.0% 73.4% 2.6%

Ed
ad

Millennials 27.5% 70.9% 1.6%
Generación X 24.4% 72.0% 3.6%

Baby boomers 22.4% 73.6% 4.0%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 51.1% 48.9% 0.0%
Básica 29.0% 67.9% 3.1%

Medio superior 20.5% 76.6% 2.9%
Superior 19.6% 77.5% 2.9%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 24.1% 75.9% 0.0%
PRI 27.9% 70.3% 1.8%

PRD 36.7% 63.3% 0.0%
MORENA 30.9% 65.1% 4.0%

Otro 20.8% 79.2% 0.0%
Ninguno 18.8% 77.4% 3.8%

No respuesta 24.6% 66.4% 9.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 25.1% 73.3% 1.6%
2 20.4% 74.6% 5.0%
3 33.5% 62.9% 3.6%
4 24.7% 73.5% 1.8%
5 22.9% 74.9% 2.2%

Por “amnistía” se entiende la eliminación de la responsabilidad penal de un delito ¿Cree usted que concediendo amnistía a jefes de 
organizaciones criminales se pueda lograr mayor seguridad en México? 

n=1,203
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Seguridad y violencia

¿Y a los narcotraficantes? ¿Está de acuerdo con que se les dé “amnistía”?

Sí No

No contestó

16.5%

80.8%

2.7%

Conceder amnistía a narcotraficantes

Sí No No 
contestó

Se
xo Masculino 17.5% 79.8% 2.7%

Femenino 15.6% 81.6% 2.8%

Ed
ad

Millennials 21.2% 76.9% 1.9%
Generación X 13.9% 83.7% 2.4%

Baby boomers 12.6% 82.9% 4.5%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 19.3% 78.2% 2.5%
Básica 19.2% 77.9% 2.9%

Medio superior 12.5% 84.8% 2.7%
Superior 15.9% 81.8% 2.3%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 12.8% 87.2% 0.0%
PRI 14.2% 82.4% 3.4%

PRD 19.1% 80.9% 0.0%
MORENA 24.2% 72.4% 3.4%

Otro 13.7% 86.3% 0.0%
Ninguno 11.0% 85.7% 3.3%

No respuesta 21.6% 70.2% 8.2%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 18.7% 79.5% 1.8%
2 15.6% 80.9% 3.5%
3 17.1% 80.6% 2.3%
4 17.9% 79.7% 2.4%
5 13.5% 83.1% 3.4%

n=1,203
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Comunicaciones y transportes 

En semanas recientes se ha hablado de cancelar la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México. Usted… ¿está a favor o en 
contra de que se cancele la construcción del nuevo aeropuerto de la Ciudad de México?

A favor En contra 

No contestó

Cancelar la construcción del nuevo aeropuerto 

3.2% 3.1%

57.5%
63.8%

39.3%
33.1%

17-abr 14-may

n= 1,203n= 1,200

A favor En contra No 
contestó

Se
xo Masculino 33.0% 64.2% 2.8%

Femenino 33.3% 63.4% 3.3%

Ed
ad

Millennials 34.6% 64.1% 1.3%
Generación X 30.8% 65.4% 3.8%

Baby boomers 34.3% 60.6% 5.1%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 35.1% 61.1% 3.8%
Básica 34.3% 61.4% 4.3%

Medio superior 29.1% 69.0% 1.9%
Superior 36.1% 62.2% 1.7%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 28.1% 69.2% 2.7%
PRI 31.9% 65.4% 2.7%

PRD 31.1% 68.9% 0.0%
MORENA 40.1% 57.8% 2.1%

Otro 31.4% 67.6% 1.0%
Ninguno 31.9% 63.5% 4.6%

No respuesta 27.5% 65.6% 6.9%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 33.0% 63.9% 3.1%
2 33.4% 62.3% 4.3%
3 33.0% 63.5% 3.5%
4 34.8% 62.5% 2.7%
5 31.5% 66.6% 1.9%



20

Acciones a favor de los migrantes

¿Considera que el Gobierno mexicano ha realizado acciones en favor de los migrantes mexicanos en Estados Unidos?

Sí No

No contestó

26.1%

72.6%

1.3%

Sí No No 
contestó

Se
xo Masculino 25.4% 73.5% 1.1%

Femenino 26.8% 71.7% 1.5%

Ed
ad

Millennials 26.3% 73.5% 0.2%
Generación X 22.7% 76.1% 1.2%

Baby boomers 31.2% 65.2% 3.6%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 52.9% 42.4% 4.7%
Básica 33.0% 65.3% 1.7%

Medio superior 19.7% 79.3% 1.0%
Superior 15.7% 83.9% 0.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 32.1% 67.9% 0.0%
PRI 35.1% 63.8% 1.1%

PRD 47.7% 52.3% 0.0%
MORENA 22.8% 76.3% 0.9%

Otro 23.9% 74.6% 1.5%
Ninguno 17.5% 79.6% 2.9%

No respuesta 34.5% 64.1% 1.4%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 27.5% 72.0% 0.5%
2 33.7% 64.3% 2.0%
3 25.0% 73.6% 1.4%
4 21.2% 78.2% 0.6%
5 22.5% 75.5% 2.0%

Acciones del Gobierno mexicano en beneficio de los migrantes 
mexicanos en Estados Unidos

n=1,203
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Un consulado es una oficina que representa al gobierno de un país en territorio extranjero, ¿está usted a favor o en contra de que el Gobierno de 
México aumente su presupuesto en los consulados que tiene en Estados Unidos para dar asesoría legal a migrantes mexicanos? 

A favor En contra 

No contestó

70.8%

28.1%
1.1%

Consulados en Estados Unidos para brindar asesoría legal a 
migrantes mexicanos A favor En contra No 

contestó

Se
xo Masculino 70.5% 28.3% 1.2%

Femenino 71.1% 27.8% 1.1%

Ed
ad

Millennials 73.5% 26.1% 0.4%
Generación X 69.2% 30.2% 0.6%

Baby boomers 68.9% 28.1% 3.0%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 60.5% 34.8% 4.7%
Básica 69.1% 29.9% 1.0%

Medio superior 71.8% 27.2% 1.0%
Superior 75.2% 24.4% 0.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 73.8% 25.7% 0.5%
PRI 77.0% 22.2% 0.8%

PRD 86.7% 13.3% 0.0%
MORENA 66.6% 31.6% 1.8%

Otro 71.7% 28.3% 0.0%
Ninguno 69.0% 30.1% 0.9%

No respuesta 69.9% 27.0% 3.1%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 74.5% 24.8% 0.7%
2 75.6% 23.5% 0.9%
3 67.5% 31.9% 0.6%
4 66.6% 32.7% 0.7%
5 69.5% 28.0% 2.5%

Acciones a favor de los migrantes

n=1,203



Mejores propuestas
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Independientemente de las respuestas que eligió usted en el ejercicio anterior, de las siguientes opciones, ¿cuál es la mejor forma de mejorar la 
economía del país? 

Forma de mejorar la economía del país

56.2%

38.3%

3.7%

0.5%

0.3%

0.1%

0.9%

Consumiendo sólo lo mexicano

Abriendo las puertas del país a la inversión extranjera

Ambas

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó
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Independientemente de las respuestas que eligió usted en el ejercicio anterior, de las siguientes opciones, ¿cuál es la mejor forma de mejorar la 
economía del país? 

Forma de mejorar la economía del país

Consumiendo sólo 
lo mexicano

Abriendo las puertas del país a la 
inversión extranjera Ambas Otro Ninguno No sabe No contestó

Se
xo Masculino 48.3% 44.3% 4.9% 0.6% 0.4% 0.0% 1.5%

Femenino 63.6% 32.7% 2.5% 0.4% 0.2% 0.1% 0.5%

Ed
ad

Millennials 55.2% 39.9% 3.4% 0.8% 0.5% 0.0% 0.2%
Generación X 59.7% 36.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1%

Baby boomers 52.6% 38.5% 4.3% 0.8% 0.3% 0.0% 3.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 77.6% 17.3% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0%
Básica 60.1% 36.3% 2.2% 0.3% 0.0% 0.1% 1.0%

Medio superior 54.9% 37.4% 5.0% 0.5% 0.6% 0.0% 1.6%

Superior 46.6% 47.1% 5.6% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 50.3% 47.3% 1.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%
PRI 50.1% 47.0% 2.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

PRD 53.1% 46.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MORENA 62.0% 32.1% 4.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.3%

Otro 61.0% 32.5% 5.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 57.8% 33.7% 5.4% 0.8% 0.3% 0.0% 2.0%

No respuesta 49.9% 44.3% 2.5% 0.0% 1.5% 1.1% 0.7%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 52.2% 42.0% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 2.1%
2 51.5% 43.1% 4.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
3 62.1% 33.5% 2.8% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1%
4 55.3% 39.5% 3.8% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3%
5 60.5% 33.1% 4.3% 0.5% 0.4% 0.0% 1.2%
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¿Cree que a México le conviene o no le conviene continuar con el Tratado de Libre Comercio que mantiene con Estados Unidos y Canadá?

Sí le 
conviene 

No le 
conviene 

No contestóNo sabe

66.4%

31.2%

1.5%

0.9%

Sí le conviene No le conviene No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 72.3% 27.1% 0.3% 0.3%

Femenino 60.9% 35.0% 2.6% 1.5%

Ed
ad

Millennials 65.1% 34.2% 0.2% 0.5%
Generación 

X 65.2% 30.7% 2.6% 1.5%
Baby 

boomers 70.6% 26.6% 1.8% 1.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 43.9% 49.8% 6.3% 0.0%
Básica 63.2% 32.6% 2.4% 1.8%
Medio 

superior 67.6% 32.1% 0.3% 0.0%

Superior 75.3% 24.3% 0.0% 0.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 73.7% 25.0% 0.9% 0.4%
PRI 71.3% 25.7% 1.6% 1.4%

PRD 67.6% 32.4% 0.0% 0.0%
MORENA 59.0% 40.5% 0.0% 0.5%

Otro 65.1% 32.9% 1.1% 0.9%
Ninguno 68.2% 28.3% 2.9% 0.6%

No 
respuesta 62.4% 27.5% 4.5% 5.6%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 75.4% 21.6% 1.6% 1.4%
2 69.6% 27.7% 1.2% 1.5%
3 57.6% 40.9% 1.0% 0.5%
4 60.1% 37.1% 1.9% 0.9%
5 68.4% 29.4% 1.4% 0.8%

Conveniencia de México en el TLC
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¿En su opinión México debe tener un Gobierno capaz de negociar con Estados Unidos o un Gobierno que rompa la relación con Estados 
Unidos? 

Que tenga capacidad 
de negociar 

Que rompa la relación

No contestóNo sabe

70.3%

27.4%

1.5%

0.8%

Que tenga 
capacidad de 

negociar 

Que rompa la 
relación No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 78.8% 20.0% 0.2% 1.0%

Femenino 62.4% 34.2% 2.6% 0.8%

Ed
ad

Millennials 65.0% 33.5% 1.1% 0.4%
Generación 

X 72.1% 25.1% 1.8% 1.0%
Baby 

boomers 76.6% 20.3% 1.6% 1.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 56.1% 36.7% 2.1% 5.1%
Básica 66.8% 29.7% 2.4% 1.1%
Medio 

superior 71.2% 27.5% 0.9% 0.4%

Superior 78.8% 20.7% 0.0% 0.5%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 75.0% 22.6% 1.1% 1.3%
PRI 72.4% 25.1% 1.7% 0.8%

PRD 56.9% 43.1% 0.0% 0.0%
MORENA 65.8% 33.1% 0.6% 0.5%

Otro 66.1% 30.9% 2.1% 0.9%
Ninguno 73.0% 24.5% 1.7% 0.8%

No 
respuesta 70.4% 22.5% 4.5% 2.6%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 76.8% 21.5% 0.4% 1.3%
2 72.6% 24.1% 1.3% 2.0%
3 63.7% 33.5% 2.4% 0.4%
4 68.7% 29.5% 1.6% 0.2%
5 69.1% 28.7% 1.7% 0.5%

Negociación México-Estados Unidos

n=1,203
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Capacidad de negociar con Estados Unidos 

De los actuales candidatos a la Presidencia de la República, dígame...

Ricardo 
Anaya 

José Antonio 
Meade 

Andrés Manuel 
López Obrador 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rodríguez 
“El Bronco” Ninguno No 

sabe
No 

contestó

¿Quién cree que tenga 
capacidad de negociar 
mejor con el Gobierno de 
Estados Unidos?

28.7% 10.3% 30.6% 3.4% 2.3% 17.1% 4.4% 3.2%

¿Quién  cree que pueda 
romper la relación con 
Estados Unidos?

13.9% 6.6% 43.7% 3.2% 11.4% 10.3% 6.8% 4.1%

n=1,203
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Capacidad de negociar con Estados Unidos 

De los actuales candidatos a la Presidencia de la República, dígame...

Ricardo 
Anaya 

José Antonio 
Meade 

Andrés Manuel 
López Obrador 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rodríguez 
“El Bronco” Ninguno No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 29.6% 9.3% 37.4% 2.5% 1.5% 13.0% 3.4% 3.3%

Femenino 27.9% 11.2% 24.3% 4.3% 3.1% 20.8% 5.4% 3.0%

Ed
ad

Millennials 32.7% 9.0% 30.2% 3.8% 3.2% 15.7% 3.7% 1.7%
Generación X 25.9% 9.4% 30.3% 3.4% 2.2% 19.5% 5.2% 4.1%

Baby boomers 26.4% 14.0% 31.9% 2.8% 1.0% 15.7% 4.4% 3.8%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 31.4% 4.6% 39.5% 8.2% 0.0% 2.9% 13.4% 0.0%
Básica 30.4% 9.3% 32.6% 3.8% 3.2% 13.0% 4.8% 2.9%

Medio superior 26.8% 12.0% 25.8% 3.1% 2.8% 21.2% 4.3% 4.0%

Superior 27.3% 10.9% 31.9% 2.5% 0.0% 22.5% 2.6% 2.3%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 73.5% 5.5% 3.6% 2.9% 1.4% 8.6% 3.3% 1.2%
PRI 26.0% 40.3% 11.3% 5.3% 2.1% 8.0% 4.3% 2.7%

PRD 31.6% 8.3% 45.5% 0.0% 3.9% 8.4% 2.3% 0.0%
MORENA 10.1% 3.0% 72.5% 0.9% 1.3% 8.8% 2.0% 1.4%

Otro 28.9% 8.7% 25.4% 13.4% 7.1% 15.4% 1.1% 0.0%
Ninguno 17.3% 8.4% 17.6% 3.1% 3.0% 39.5% 6.9% 4.2%

No respuesta 26.1% 8.7% 15.0% 2.3% 1.7% 16.3% 13.9% 16.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 31.1% 10.0% 27.7% 3.2% 1.6% 17.4% 3.3% 5.7%
2 32.4% 11.0% 26.3% 4.3% 4.8% 14.2% 5.9% 1.1%
3 23.8% 8.2% 37.8% 3.5% 1.1% 15.0% 5.7% 4.9%
4 27.0% 11.7% 32.7% 4.6% 1.8% 16.5% 3.4% 2.3%
5 29.0% 10.5% 29.0% 1.6% 2.1% 22.4% 3.9% 1.5%

¿Quién cree que tenga capacidad de negociar mejor con el Gobierno de Estados Unidos?

n=1,203
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Capacidad de negociar con Estados Unidos 

De los actuales candidatos a la Presidencia de la República, dígame...

Ricardo 
Anaya 

José Antonio 
Meade 

Andrés Manuel 
López Obrador 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rodríguez 
“El Bronco” Ninguno No sabe No 

contestó

Se
xo Masculino 10.6% 7.2% 44.4% 2.2% 14.7% 12.4% 4.8% 3.7%

Femenino 17.0% 6.1% 43.2% 4.2% 8.2% 8.3% 8.7% 4.3%

Ed
ad

Millennials 15.7% 9.0% 43.1% 4.5% 13.7% 6.5% 4.8% 2.7%
Generación X 13.2% 5.6% 44.2% 2.1% 11.2% 11.5% 7.9% 4.3%

Baby boomers 12.1% 4.1% 44.2% 2.8% 7.4% 14.9% 8.5% 6.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 33.3% 0.0% 26.8% 12.0% 0.0% 8.9% 10.9% 8.1%
Básica 15.3% 7.3% 42.4% 3.8% 9.8% 8.3% 9.4% 3.7%

Medio superior 14.9% 6.7% 45.1% 2.5% 10.1% 10.5% 5.5% 4.7%

Superior 6.8% 5.9% 47.3% 1.8% 18.4% 14.5% 1.9% 3.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 20.3% 4.0% 56.4% 1.4% 8.4% 5.3% 3.0% 1.2%
PRI 15.1% 12.9% 44.2% 4.9% 10.7% 3.8% 5.6% 2.8%

PRD 20.8% 11.6% 57.4% 0.0% 2.6% 5.2% 2.3% 0.1%
MORENA 15.0% 7.4% 40.6% 2.9% 16.5% 10.7% 4.7% 2.2%

Otro 11.6% 6.2% 51.0% 5.5% 13.6% 5.5% 5.5% 1.1%
Ninguno 7.9% 4.4% 38.5% 4.0% 8.4% 18.9% 10.5% 7.4%

No respuesta 11.5% 6.5% 27.1% 2.2% 9.9% 10.3% 17.9% 14.6%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 9.3% 9.0% 45.7% 3.3% 12.3% 8.5% 5.0% 6.9%
2 18.5% 6.3% 41.7% 3.1% 14.6% 8.6% 6.0% 1.2%
3 13.8% 4.9% 44.1% 2.5% 7.5% 11.5% 10.2% 5.5%
4 16.0% 5.3% 44.7% 2.9% 8.6% 11.4% 7.3% 3.8%
5 11.9% 7.6% 42.8% 4.3% 13.4% 11.5% 5.5% 3.0%

¿Quién  cree que pueda romper la relación con Estados Unidos?

n=1,203
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22.3%

22.3%

20.3%

15.8%

10.4%

5.5%

1.2%

1.0%

0.6%

0.6%

 Dejando en la cárcel quienes le han
hecho daño a la sociedad

Mejorar a las instituciones policiales para
enfrentar al delito

 Programas sociales y becas para
jóvenes desempleados

Aumentando el sueldo y las prestaciones
de las Fuerzas Armadas

Aplicando penas alternativas a la prisión,
como trabajo comunitario para cierto tipo

de delitos no violentos

Otorgando "amnistía" a criminales e
incluso líderes del narcotráfico, es decir,

que no tengan un juicio penal

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

Forma más efectiva de mejorar la seguridad

Ahora, respecto a la seguridad pública y violencia en México, dígame, de las siguientes acciones, ¿cuál cree que es la forma más efectiva de 
mejorar la seguridad y disminuir la violencia en nuestro país? 

28.3%

19.0%

17.9%

13.1%

10.5%

3.6%

0.9%

1.8%

2.2%

1.5%

1.2%

Programas sociales y becas para jóvenes
desempleados

Mejorar a las instituciones policiales para
enfrentar al delito

Dejando en la cárcel quienes le han
hecho daño a la sociedad

Aumentando el sueldo y las prestaciones
de las Fuerzas Armadas

Aplicando penas alternativas a la prisión,
como trabajo comunitario para cierto tipo

de delitos no violentos
Otorgando "amnistía" a criminales e

incluso líderes del narcotráfico, es decir,
que no tengan un juicio penal

Generar empleos/fuentes de trabajo

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

17-abr 14-may
*Respuestas espontáneas

n= 1,203n= 1,200
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Forma más efectiva de mejorar la seguridad

Ahora, respecto a la seguridad pública y violencia en México, dígame, de las siguientes acciones, ¿cuál cree que es la forma más efectiva de 
mejorar la seguridad y disminuir la violencia en nuestro país? 

Programas sociales y becas para jóvenes 
desempleados

Mejorar a las instituciones 
policiales para enfrentar al 

delito

Dejando en la cárcel quienes le 
han hecho daño a la sociedad

Aumentando el sueldo y las 
prestaciones de las Fuerzas 

Armadas

Se
xo Masculino 28.7% 18.3% 13.3% 16.7%

Femenino 27.9% 19.6% 22.2% 9.8%

Ed
ad

Millennials 27.4% 20.9% 21.2% 7.8%
Generación X 30.4% 17.3% 17.2% 15.7%

Baby boomers 26.7% 18.3% 13.3% 18.3%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 16.9% 16.0% 6.0% 32.5%
Básica 28.5% 16.5% 19.4% 16.1%

Medio superior 27.1% 24.0% 18.8% 10.3%

Superior 31.3% 18.1% 14.8% 7.7%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 27.9% 21.8% 23.1% 9.9%
PRI 32.2% 19.5% 15.4% 15.0%

PRD 22.6% 11.1% 10.2% 5.3%
MORENA 30.1% 19.5% 16.3% 13.1%

Otro 31.0% 22.7% 20.4% 10.4%
Ninguno 27.0% 15.9% 17.9% 14.0%

No respuesta 17.7% 17.1% 14.1% 21.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 26.4% 18.8% 18.6% 15.6%
2 30.6% 18.1% 19.3% 9.0%
3 27.4% 19.0% 19.0% 14.8%
4 28.8% 21.0% 17.3% 14.4%
5 28.2% 18.2% 15.3% 12.1%

*Respuestas espontáneas



32

Forma más efectiva de mejorar la seguridad

Ahora, respecto a la seguridad pública y violencia en México, dígame, de las siguientes acciones, ¿cuál cree que es la forma más efectiva de 
mejorar la seguridad y disminuir la violencia en nuestro país? 

Aplicando penas alternativas a la 
prisión, como trabajo comunitario 

para cierto tipo de delitos no 
violentos

Otorgando "amnistía" a criminales e 
incluso líderes del narcotráfico, es 

decir, que no tengan un juicio penal

Generar empleos/
fuentes de trabajo Otro Ninguno No sabe No contestó

Se
xo Masculino 11.6% 4.0% 0.8% 2.4% 1.6% 1.4% 1.2%

Femenino 9.5% 3.3% 0.9% 1.2% 2.7% 1.6% 1.3%

Ed
ad

Millennials 14.5% 4.4% 0.2% 0.2% 1.9% 1.1% 0.4%
Generación X 9.5% 2.8% 0.7% 2.3% 1.8% 1.1% 1.2%

Baby boomers 5.1% 3.7% 2.1% 3.7% 3.2% 3.1% 2.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 3.6% 0.0% 7.2% 0.0% 3.7% 5.6% 8.5%
Básica 6.5% 4.8% 0.5% 2.3% 1.3% 2.5% 1.6%

Medio superior 12.0% 1.9% 0.9% 1.1% 2.8% 0.8% 0.3%

Superior 18.6% 3.6% 0.9% 1.9% 3.1% 0.0% 0.0%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 8.1% 4.1% 0.5% 1.2% 1.2% 1.5% 0.7%
PRI 6.5% 2.8% 1.3% 1.9% 1.5% 1.6% 2.3%

PRD 23.6% 7.0% 0.0% 0.0% 15.1% 5.1% 0.0%
MORENA 11.2% 5.5% 0.3% 0.9% 2.2% 0.6% 0.3%

Otro 8.8% 0.9% 0.8% 1.6% 1.6% 0.9% 0.9%
Ninguno 15.0% 1.9% 1.5% 2.3% 2.3% 1.1% 1.1%

No respuesta 3.8% 4.5% 1.2% 6.1% 2.7% 6.8% 5.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 9.1% 4.7% 0.0% 2.4% 1.4% 2.1% 0.9%
2 10.2% 4.0% 1.5% 1.7% 2.4% 1.8% 1.4%
3 11.5% 3.1% 1.5% 0.9% 0.4% 0.8% 1.6%
4 6.1% 2.5% 0.5% 3.6% 2.7% 2.2% 0.9%
5 15.4% 3.9% 0.7% 0.4% 3.8% 0.8% 1.2%

*Respuestas espontáneas

n= 1,203
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Cambiando de tema, ¿usted piensa ver por televisión la final de futbol de la Liga Mexicana el domingo 20 de mayo? 

Sí No

No contestóNo sabe

30.6%

67.5%

1.7%

0.2%

Sí No No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 40.1% 57.6% 2.2% 0.1%

Femenino 21.7% 76.6% 1.3% 0.4%

Ed
ad

Millennials 29.0% 69.3% 1.7% 0.0%
Generación 

X 27.3% 70.7% 1.3% 0.7%
Baby 

boomers 38.5% 59.0% 2.5% 0.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 33.0% 67.0% 0.0% 0.0%
Básica 33.6% 63.9% 2.2% 0.3%
Medio 

superior 28.2% 70.2% 1.3% 0.3%

Superior 26.7% 71.6% 1.3% 0.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 34.4% 64.1% 1.5% 0.0%
PRI 40.8% 57.0% 2.1% 0.1%

PRD 33.1% 66.9% 0.0% 0.0%
MORENA 31.7% 67.1% 0.8% 0.4%

Otro 30.2% 69.8% 0.0% 0.0%
Ninguno 23.0% 74.8% 1.6% 0.6%

No 
respuesta 23.1% 68.8% 8.1% 0.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 34.8% 64.1% 0.5% 0.6%
2 30.6% 65.9% 3.1% 0.4%
3 33.5% 65.3% 0.8% 0.4%
4 28.8% 69.6% 1.6% 0.0%
5 25.1% 72.4% 2.4% 0.1%

Verá la final del futbol de la Liga MX

n=1,203
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¿Qué equipo cree que gane la final de futbol? 

Verá la final del futbol de la Liga MX

9.7%

8.6%

8.0%

4.9%

2.5%

1.2%

1.4%

2.3%

0.7%

51.7%

9.0%

Santos Laguna

América

Toluca

Selección mexicana

Tijuana

Mencionó selecciones Internacionales

Otro

No le gusta el fútbol/No le interesa

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas

n= 1,203
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n= 1,203

¿Qué equipo cree que gane la final de futbol? 

Verá la final del futbol de la Liga MX

Santos 
Laguna América Toluca Selección 

mexicana Tijuana
Mencionó 

selecciones 
Internacionales

Otro
No le gusta el 

fútbol/
No le interesa

Ninguno No sabe No contestó

Se
xo Masculino 15.5% 9.1% 12.6% 4.5% 3.7% 1.6% 1.7% 3.3% 0.8% 39.2% 8.0%

Femenino 4.3% 8.1% 3.7% 5.3% 1.3% 0.9% 1.2% 1.3% 0.6% 63.3% 10.0%

Ed
ad

Millennials 9.6% 8.5% 7.2% 5.9% 2.2% 1.0% 1.6% 1.3% 0.9% 55.3% 6.5%
Generación 

X 7.8% 8.9% 8.1% 3.5% 3.3% 1.1% 1.2% 3.4% 0.0% 53.7% 9.0%
Baby

boomers 12.8% 8.3% 9.1% 5.5% 1.6% 1.7% 1.5% 2.3% 1.2% 42.1% 13.9%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 8.8% 10.9% 5.5% 8.7% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 49.8% 13.7%
Básica 8.7% 8.9% 7.6% 7.6% 2.4% 0.8% 1.9% 1.6% 0.5% 50.4% 9.6%
Medio 

superior 12.2% 7.6% 8.3% 3.1% 2.3% 1.5% 0.9% 3.2% 1.5% 52.6% 6.8%

Superior 8.7% 9.1% 8.7% 1.0% 3.2% 1.9% 1.0% 2.9% 0.0% 53.7% 9.8%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 8.5% 10.4% 6.9% 5.5% 2.3% 0.9% 1.2% 1.4% 0.0% 54.4% 8.5%
PRI 10.7% 12.8% 9.9% 9.6% 3.7% 1.4% 2.2% 1.2% 0.8% 39.6% 8.1%

PRD 20.9% 20.6% 0.0% 10.8% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 31.6% 13.5%
MORENA 10.7% 6.3% 11.1% 5.6% 3.6% 1.2% 2.2% 3.0% 0.8% 46.3% 9.2%

Otro 7.8% 14.1% 10.8% 3.9% 3.7% 1.5% 0.0% 2.9% 0.0% 52.3% 3.0%
Ninguno 9.0% 6.7% 5.3% 2.2% 1.1% 1.4% 0.7% 2.7% 1.4% 59.8% 9.7%

No 
respuesta 8.3% 2.5% 2.9% 1.3% 0.0% 1.3% 1.4% 2.6% 0.0% 64.5% 15.2%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 11.2% 13.5% 6.1% 6.5% 3.0% 1.2% 2.9% 2.7% 1.2% 39.7% 12.0%
2 13.9% 7.5% 4.8% 10.1% 2.0% 1.1% 1.4% 0.3% 0.0% 53.4% 5.5%
3 8.9% 7.2% 9.3% 4.9% 2.3% 2.4% 0.2% 1.2% 0.0% 51.7% 11.9%
4 4.5% 7.9% 11.0% 2.8% 1.3% 0.6% 1.8% 4.3% 0.6% 60.4% 4.8%
5 9.6% 6.9% 8.9% 0.0% 3.7% 0.8% 0.8% 3.1% 1.4% 53.3% 11.5%

*Respuestas espontáneas
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El próximo domingo 20 de mayo se llevará acabo el segundo debate entre los candidatos a la Presidencia de la República, 
dígame, ¿usted tiene pensado ver el debate el domingo 20 de mayo? 

Sí No

No contestóNo sabe

65.2%

33.9%

0.9%

Sí No No sabe

Se
xo Masculino 67.6% 31.6% 0.8%

Femenino 62.9% 36.0% 1.1%

Ed
ad

Millennials 68.5% 30.7% 0.8%
Generación X 64.2% 34.9% 0.9%

Baby boomers 61.0% 37.9% 1.1%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 56.1% 43.9% 0.0%
Básica 62.3% 36.5% 1.2%

Medio superior 65.4% 33.3% 1.3%
Superior 72.8% 27.1% 0.1%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 71.3% 28.2% 0.5%
PRI 65.2% 33.6% 1.2%

PRD 57.3% 42.7% 0.0%
MORENA 74.7% 24.2% 1.1%

Otro 70.2% 29.8% 0.0%
Ninguno 49.9% 49.2% 0.9%

No respuesta 58.8% 38.2% 3.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 57.9% 40.3% 1.8%
2 62.6% 37.0% 0.4%
3 67.7% 31.5% 0.8%
4 71.4% 27.9% 0.7%
5 66.6% 32.2% 1.2%

Verá el debate

n=1,203
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n= 407

¿Por qué no verá el debate?* 

Razón por la que no verá el debate

15.9%

9.1%

7.4%

5.8%

5.4%

5.4%

4.5%

2.9%

1.8%

1.7%

1.4%

1.3%

1.2%

2.4%

22.2%

6.1%

2.8%

2.7%

Porque trabaja

Porque solo pelean entre ellos

Por falta de confianza en los candidatos
(mentiras/corruptos)

Por falta de tiempo

Porque no ve TV/no tiene TV

Porque tiene otras actividades

Porque va a salir/no va a estar

Porque siempre es lo mismo

Porque no cumplen lo que prometen

Porque es pérdida de tiempo

Porque no sabe a qué hora/día es

Porque hace corajes

Porque vio el primer debate

Otro

No le interesa

No le gusta

No sabe

No contestó

17-abr 14-may

*Respuestas espontáneas

19.3%

15.9%

6.6%

6.1%

5.2%

4.3%

2.9%

2.7%

2.3%

1.1%

2.2%

17.7%

4.8%

4.1%

4.8%

Por falta de tiempo

Porque trabaja

Por falta de confianza en los
candidatos (mentiras/corruptos)

Porque siempre es lo mismo

Porque no ve TV/no tiene TV

Porque va a salir/no va a estar

Porque no cumplen lo que prometen

Porque sólo pelean entre ellos

Porque no sabía del debate

Porque no sabe a qué hora/día es

Otro

No le interesa

No le gusta

No sabe

No contestó

n= 367

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron no verán el debate
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n= 407

¿Por qué no verá el debate?* 

Razón por la que no verá el debate

Porque 
trabaja

Porque solo 
pelean entre 

ellos

Por falta de confianza 
en los candidatos 

(mentiras/corruptos)

Por falta de 
tiempo

Porque no ve 
TV/no tiene TV

Porque tiene 
otras 

actividades

Porque va a 
salir/no va a 

estar

Porque siempre 
es lo mismo

Porque no 
cumplen lo que 

prometen

Se
xo Masculino 23.0% 14.9% 7.7% 2.9% 3.8% 5.2% 2.0% 1.1% 1.5%

Femenino 10.1% 4.5% 7.2% 8.2% 6.6% 5.6% 6.6% 4.4% 2.0%

Ed
ad

Millennials 19.0% 4.3% 3.8% 6.3% 5.0% 7.0% 6.8% 1.3% 0.2%
Generación X 16.5% 8.6% 10.7% 6.7% 6.9% 5.9% 2.9% 4.4% 3.8%

Baby boomers 10.5% 16.8% 7.7% 3.9% 3.5% 2.4% 3.7% 3.1% 1.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 24.6% 0.0% 9.7% 10.8% 19.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Básica 17.1% 7.8% 6.5% 8.6% 5.3% 5.1% 5.1% 2.8% 1.1%

Medio superior 16.0% 9.0% 6.0% 2.8% 4.2% 6.4% 4.5% 4.0% 2.1%

Superior 10.3% 15.7% 12.4% 1.4% 4.6% 5.7% 4.0% 2.0% 3.7%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 18.5% 5.0% 2.2% 4.8% 3.2% 7.2% 5.6% 4.0% 0.0%
PRI 11.2% 6.5% 7.2% 9.8% 14.7% 0.0% 11.3% 5.7% 0.5%

PRD 18.1% 0.0% 6.2% 38.3% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8%
MORENA 21.1% 12.3% 9.5% 5.8% 5.8% 6.7% 3.4% 1.0% 0.0%

Otro 14.2% 7.4% 7.4% 3.7% 3.7% 7.5% 3.1% 2.7% 4.3%
Ninguno 11.8% 10.9% 8.8% 4.4% 2.4% 3.8% 2.6% 3.4% 2.6%

No respuesta 24.1% 9.6% 7.1% 0.0% 5.8% 14.0% 5.9% 0.0% 2.7%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 15.0% 2.4% 6.4% 3.1% 7.1% 2.8% 6.7% 2.3% 2.3%
2 20.5% 9.3% 6.1% 10.9% 4.6% 6.6% 1.9% 3.8% 0.9%
3 21.2% 11.1% 6.2% 3.9% 3.6% 6.3% 2.4% 1.4% 0.0%
4 12.0% 14.1% 12.3% 5.6% 5.4% 5.2% 5.4% 2.8% 1.6%
5 9.7% 11.3% 7.4% 4.9% 5.7% 6.5% 6.3% 4.3% 4.0%

*Respuestas espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron no verán el debate
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n= 407

¿Por qué no verá el debate?* 

Razón por la que no verá el debate

Porque es pérdida 
de tiempo

Porque no sabe a 
qué hora/día es

Porque hace 
corajes

Porque vio el 
primer debate Otro No le interesa No le gusta No sabe No contestó

Se
xo Masculino 0.9% 2.1% 1.1% 1.6% 1.2% 24.4% 2.9% 1.8% 1.9%

Femenino 2.3% 0.8% 1.4% 0.8% 3.3% 20.3% 8.8% 3.6% 3.5%

Ed
ad

Millennials 0.0% 2.1% 0.6% 1.4% 2.3% 23.5% 6.7% 4.6% 5.1%
Generación X 2.5% 0.5% 0.8% 1.2% 2.5% 16.5% 5.1% 3.0% 1.5%

Baby boomers 2.7% 1.5% 3.0% 0.9% 2.4% 28.5% 6.9% 0.0% 1.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 5.7% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 8.3%
Básica 1.1% 0.4% 1.9% 1.6% 3.5% 18.5% 8.5% 1.3% 3.8%

Medio superior 1.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.2% 29.0% 5.7% 5.1% 1.6%

Superior 2.8% 0.0% 1.9% 2.1% 3.4% 25.2% 0.0% 3.8% 1.0%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 0.0% 3.2% 0.0% 1.2% 5.6% 25.8% 5.5% 6.6% 1.6%
PRI 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 19.1% 8.4% 1.7% 2.0%

PRD 0.0% 9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MORENA 2.5% 0.0% 1.5% 1.7% 3.2% 17.8% 2.3% 1.3% 4.1%

Otro 7.2% 0.0% 4.3% 5.9% 0.8% 15.2% 12.6% 0.0% 0.0%
Ninguno 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 1.1% 28.2% 7.0% 3.7% 3.6%

No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 16.6% 6.2% 0.0% 2.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 1.0% 0.0% 0.0% 2.9% 3.9% 33.1% 5.0% 3.4% 2.6%
2 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 2.0% 15.7% 7.6% 5.5% 1.6%
3 2.7% 5.1% 1.2% 0.0% 2.0% 16.9% 9.5% 3.9% 2.6%
4 4.2% 1.3% 1.9% 0.0% 1.3% 18.2% 7.5% 0.0% 1.2%
5 1.3% 1.3% 1.6% 1.3% 2.3% 24.5% 1.5% 0.0% 6.1%

*Respuestas espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron no verán el debate
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n= 791

¿Sabe a qué hora se transmitirá en vivo el debate? Si, sí ¿a qué hora?*

Sí, a las  9:30 
de la noche

Sí, otra hora 

No contestóNo

4.5%

23.8%

71.1%

0.6%

Sí, a las 9:30  
de la noche Sí, otra hora No No 

contestó

Se
xo Masculino 4.6% 27.4% 67.2% 0.8%

Femenino 4.4% 20.1% 74.9% 0.6%

Ed
ad

Millennials 4.7% 25.5% 69.5% 0.3%
Generación X 4.7% 20.7% 74.3% 0.3%

Baby boomers 3.9% 25.7% 68.6% 1.8%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 4.9% 16.4% 78.7% 0.0%
Básica 3.6% 15.5% 79.8% 1.1%

Medio superior 4.4% 27.2% 68.3% 0.1%
Superior 6.5% 36.4% 56.5% 0.6%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 2.4% 22.4% 75.2% 0.0%
PRI 5.1% 20.0% 73.7% 1.2%

PRD 0.0% 39.0% 61.0% 0.0%
MORENA 4.9% 25.5% 68.9% 0.7%

Otro 5.1% 25.8% 67.8% 1.3%
Ninguno 4.8% 25.8% 69.4% 0.0%

No respuesta 8.1% 13.4% 75.4% 3.1%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 5.7% 25.7% 68.5% 0.1%
2 2.7% 15.2% 81.6% 0.5%
3 1.2% 23.2% 74.7% 0.9%
4 7.3% 31.0% 61.1% 0.6%
5 5.8% 23.9% 69.2% 1.1%

Conoce hora de debate

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron verán el debate
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n= 1,200

Participarán de forma 
desordenada

Los candidatos participarán 
de forma ordenada No sabe No contestó

52.5%

48.4%

72.1%

79.6%

43.9%

49.2%

25.0%

18.4%

2.9%

1.7%

1.9%

1.3%

0.7%

0.7%

1.0%

0.7%

17-abr

14-may

17-abr

14-may

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

Los candidatos sólo 
dirán y sustentarán sus
propuestas 

Los candidatos en lugar de 
dar sus propuestas atacarán 
a otros candidatos

No sabe No contestó
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¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

Los candidatos participarán 
de forma ordenada 

Participarán de forma 
desordenada No sabe No contestó

Se
xo Masculino 46.5% 51.0% 1.2% 1.3%

Femenino 50.1% 47.5% 2.1% 0.3%

Ed
ad

Millennials 48.9% 50.5% 0.4% 0.2%
Generación X 48.7% 48.7% 2.1% 0.5%

Baby boomers 47.0% 47.6% 3.3% 2.1%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 33.2% 66.8% 0.0% 0.0%
Básica 48.3% 50.1% 1.3% 0.3%

Medio superior 46.7% 50.3% 2.1% 0.9%
Superior 53.2% 43.2% 1.8% 1.8%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 57.2% 42.8% 0.0% 0.0%
PRI 53.9% 45.4% 0.7% 0.0%

PRD 75.9% 24.1% 0.0% 0.0%
MORENA 41.2% 56.7% 1.3% 0.8%

Otro 50.9% 47.3% 0.8% 1.0%
Ninguno 46.2% 48.3% 3.9% 1.6%

No respuesta 40.9% 54.6% 3.1% 1.4%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 47.2% 48.8% 1.5% 2.5%
2 44.4% 54.4% 1.2% 0.0%
3 51.7% 46.7% 1.6% 0.0%
4 51.0% 45.7% 2.9% 0.4%
5 48.1% 49.8% 1.2% 0.9%

Los candidatos participarán de forma ordenada o participarán de forma desordenada

n=1,203



44

¿Usted cree que en este debate…? 

Participación en debate

Los candidatos en lugar de 
dar sus propuestas atacarán 

a otros candidatos

Los candidatos sólo 
dirán y sustentarán sus

propuestas 
No sabe No contestó

Se
xo Masculino 81.5% 15.8% 1.7% 1.0%

Femenino 77.7% 20.8% 0.8% 0.7%

Ed
ad

Millennials 83.8% 15.8% 0.2% 0.2%
Generación X 77.1% 19.9% 2.3% 0.7%

Baby boomers 75.9% 20.6% 1.4% 2.1%

Es
co

la
rid

ad Sin estudios 57.7% 28.5% 10.1% 3.7%
Básica 75.4% 22.2% 1.3% 1.1%

Medio superior 82.6% 16.6% 0.5% 0.3%
Superior 87.9% 10.7% 1.0% 0.4%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 71.9% 27.3% 0.0% 0.8%
PRI 77.2% 22.8% 0.0% 0.0%

PRD 68.1% 26.5% 0.0% 5.4%
MORENA 88.7% 9.9% 1.0% 0.4%

Otro 79.9% 20.1% 0.0% 0.0%
Ninguno 81.6% 15.8% 2.0% 0.6%

No respuesta 62.3% 25.5% 7.4% 4.8%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 79.6% 16.3% 2.7% 1.4%
2 76.4% 22.2% 0.9% 0.5%
3 76.0% 21.9% 0.7% 1.4%
4 80.9% 16.6% 2.1% 0.4%
5 84.9% 14.7% 0.0% 0.4%

Los candidatos en lugar de dar sus propuestas atacarán a otros candidatos o los candidatos sólo dirán y 
sustentarán sus propuestas 

n=1,203
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n= 1,200

Por lo que usted sabe o ha escuchado de las propuestas de cada candidato, ¿quién cree que gane el debate el próximo domingo? 

Ganador  de debate

21.1%
9.2%

38.6%

3.1% 1.2% 3.2%

21.3%

2.3%

Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López
Obrador

Margarita Zavala Jaime Rodríguez “El 
Bronco”

Ninguno No sabe No contestó

N= 1,203

31.8%

7.4%

33.1%

1.9% 1.3% 6.0%
15.5%

3.0%

Ricardo Anaya José Antonio Meade Andrés Manuel López
Obrador

Margarita Zavala Jaime Rodríguez “El 
Bronco”

Ninguno No sabe No contestó

17-abr

14-may
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Por lo que usted sabe o ha escuchado de las propuestas de cada candidato, ¿quién cree que gane el debate el próximo domingo? 

Ganador  de debate

Ricardo Anaya José Antonio 
Meade

Andrés Manuel 
López Obrador Margarita Zavala Jaime Rodríguez 

“El Bronco” Ninguno No sabe No contestó

Se
xo Masculino 31.5% 5.8% 39.1% 1.3% 1.0% 4.9% 13.2% 3.2%

Femenino 32.2% 8.9% 27.5% 2.5% 1.5% 7.0% 17.7% 2.7%

Ed
ad

Millennials 35.2% 7.8% 36.5% 1.4% 1.6% 5.8% 9.8% 1.9%

Generación X 29.5% 8.3% 31.5% 1.9% 1.6% 5.7% 19.2% 2.3%
Baby

boomers 29.8% 5.4% 29.5% 2.7% 0.0% 6.9% 19.6% 6.1%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 37.3% 0.0% 33.8% 0.0% 0.0% 3.1% 25.8% 0.0%

Básica 29.2% 7.7% 34.9% 2.9% 0.6% 4.9% 17.0% 2.8%
Medio 

superior 34.5% 8.0% 29.2% 1.4% 2.8% 6.0% 14.6% 3.5%

Superior 33.3% 7.0% 34.4% 0.6% 0.8% 8.7% 12.2% 3.0%

C
er

ca
ní

a 
pa

rt
id

is
ta

PAN 69.5% 6.3% 8.1% 2.2% 1.5% 3.9% 7.1% 1.4%
PRI 29.0% 31.9% 19.8% 2.2% 0.7% 3.4% 12.0% 1.0%

PRD 39.3% 0.0% 36.9% 0.0% 0.0% 4.2% 9.7% 9.9%
MORENA 16.0% 1.5% 71.2% 0.3% 0.1% 3.6% 5.5% 1.8%

Otro 32.1% 2.4% 34.6% 6.6% 4.4% 0.0% 17.0% 2.9%
Ninguno 24.4% 5.4% 20.0% 1.9% 1.7% 14.5% 28.5% 3.6%

No respuesta 21.5% 5.9% 11.4% 2.4% 1.6% 3.8% 41.4% 12.0%

C
irc

un
sc

rip
ci

ón 1 34.2% 6.3% 34.6% 1.4% 0.4% 6.7% 10.9% 5.5%
2 35.2% 10.2% 28.9% 3.0% 1.6% 4.4% 16.7% 0.0%
3 29.2% 7.4% 35.3% 2.0% 1.4% 5.3% 15.1% 4.3%
4 30.3% 5.7% 36.5% 1.9% 0.5% 3.8% 19.5% 1.8%
5 30.0% 7.2% 30.4% 1.2% 2.4% 9.8% 15.5% 3.5%

n=1,203
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana.

Técnica de levantamiento

• Encuestas cara a cara realizadas del 22 al 27 de marzo; 10 al 13 de mayo de 2018.

Descripción de la muestra y su precisión estadística

• Se obtuvo una muestra de 2,003 casos distribuidos en las 5 circunscripciones del país.
• Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 2.15% a nivel nacional.

• Las secciones electorales se seleccionan mediante un muestreo de probabilidades proporcionales al tamaño. Dentro de
cada sección se elige una manzana inicial de manera aleatoria y se procede sistemáticamente con la selección de
manzanas subsecuentes. La elección de viviendas se realiza de manera aleatoria y finalmente el entrevistado se
selecciona mediante una tabla de Kish.

• Los resultados reportados están calculados con base en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a dos decimales.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal del estado y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la Lista Nominal INE.
• Muestreo estratificado y de probabilidades proporcionales al tamaño.
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